信阳综合作物处析

全省产业集聚区观摩团莅信观摩

信阳消息 (记者 胡瑜珊)9月17日 下午,省委常委、常务副省长李克率全省 产业集聚区观摩团莅临信阳,实地观摩 指导我市产业集聚区发展情况

市委书记郭瑞民,市长乔新江,市委 副书记张春香,市委常委、常务副市长冯 鸣,市政府副市长张明春、包盛柏陪同观

近年来,我市立足实际,围绕"一个 载体、四个体系"建设,以培育壮大主导 产业为主攻方向,兴产业、带全局,让城 市活起来,让区域经济强起来。特别是最 个时期,按照"承接抱团转移、加速 集群发展"的思路,信阳更多地把功夫下 在集团化体系化引进上, 取得了明显成 目前,信阳国际家居产业小镇、信阳 高新区智能终端(手机)产业园和伯皇 IT 产业园等几个重大项目已经付诸实施。

此次观摩的第一站就是信阳国际家 居产业小镇。持续的秋雨,挡不住观摩团 众人的热情, 熄不灭小镇蓬勃发展的势 头。行进中,从眼前掠过的"两纵六横"的 道路两边规划成片的项目建设场地、场 地门口竖起的巨大规划效果图和场内拔 地而起的楼房,一笔一画在大家心中勾 勒出小镇的雏形。

信阳国际家居产业小镇总规划面积 15.16平方公里,总投资358亿元,由家 居制造、展示体验、商业贸易、仓储物流 等四大板块组成。小镇的规划建设从 2011年开始,以打造中国中部现代家居 产业基地为目标,探索工业化生产、专业 化配套、系统化服务、协作化合作为一体 的全产业链集群发展模式。小镇目前已 签约企业53家,有国内著名的掌上明 珠、曲美、莲池等家具生产企业;国内知

名的家居生产原辅材料供应商兴业国际 物流城公司和全球最大的木业加工企业 德国柯诺斯邦; 亚太地区最大的东亚海 棉和上海嘉泰五金、东莞联达纸品等家 具生产配套企业; 国内著名的欧凯龙集 团、大中投资集团等家居营销龙头企业, 涵盖从原辅材料生产供应到家居研发、 制造、包装、展销、物流配送的全产业链。

观摩团边参观信阳欧凯龙、天一美 家家居等项目施工情况,边听取信阳国 际家居产业小镇项目总体实施情况介 绍。冒着淅沥的秋雨,李克与各项目负责 人亲切交谈,认真了解各项目规划设计。 建设等有关情况。对小镇统筹推进基础 设施配套、征地搬迁、群众安置、项目集 中落地等工作,李克给予充分肯定,他希 望各项目单位在保证工程安全和工程质 量的前提下,加快项目建设进度,力争早 日建成投产

陆骐电子、圆创磁电、星天空数码、 博仕达通信、天扬光电……信阳高新区 这个河南省命名的电子信息产业集聚示 范区内,集聚了电子信息企业86家,目 前正在加快建设智能终端(手机)产业园 和伯皇IT产业园,初步形成了智能通信 终端和智能显示终端两大产业链条。

每到一个企业,李克都要深入生产 车间,详细了解企业生产销售情况和未 来的发展规划,鼓励企业扩大规模,提升 产业竞争力。在星天空数码,企业负责人 别具一格地用公司生产的随身投影仪边 走边向观摩团展示园区规划、企业形象 以及员工生产、门店销售等场景,获得了 观摩团的众口称赞。博仕达通信制造的 自主品牌的薇卡手机,人性化的设计、时 尚的外观吸引观摩团众人驻足流连。做

出"V"的手势,即可自动拍摄照片的手 机;扔在水里浸泡却照样使用的手机,以 及拥有可以让驴友拿来当菜板使用的超 强悍屏幕的手机等等,令观摩团众人耳 目一新

从 2012 年开始,我市就与深圳手机 行业协会进行全方位接触,并先后在信 "信阳首届手机产业发展论 阳举行了 坛"、在郑州举行了"手机产业抱团转移 对接会"、在深圳举行了"手机产业抱团 转移恳谈会"。经过双方反复洽谈和持续 对接,最终达成了集团化体系化引进的 2013年5月18日,双方签订建设 "智能终端(手机)产业园"项目战略合作 协议,总投资150亿元,包括手机大厦和 产业基地两大板块,涵盖智能手机全产业链研发生产中心和商务金融配套中 心,建成后可实现年主营业务收入500 亿元。首批签约入驻的56家企业,已有8 家企业开工建设。

伯皇IT产业园是我市集团化体系 化引进的又一重要成果,规划面积 1500 亩,包括生产研发区、生活配套区和物流 配送区,总投资60亿元。该项目2013年 10 月开工建设,目前已完成投资 10 亿

在智能终端(手机)产业园和伯皇 IT 产业园施工现场参观时,对项目负责人 推广的到信阳投资"赚钱多、麻烦少、身 体好"的观念,李克笑着点头认可,表示 省委、省政府将一如既往地给予项目 支持和帮助,希望能够抢天夺时,加快项 目推进,争取早日开工,早日建成投产, 以园区建设带动区域经济发展。

信阳市作家协会第二次 代表大会隆重召开

选举产生我市作家协会第二届理事会

信阳消息(记者 程云)9月17日,在市委、市政 府的高度重视和市委宣传部、市文联的具体指导 下,信阳市作家协会第二次代表大会在浉河宾馆隆 重召开。市政协原副主席赵主明、市委宣传部常务 副部长刘学军、市文联主席殷丽等出席会议。来自 全市各界的60多名作家代表参加了会议。

会议由市文联主席殷丽主持。市委宣传部常务 副部长刘学军在会上发表了讲话。与会代表审议通 过了《信阳市作家协会第一届理事会工作报告》和 《信阳市作家协会章程》修订稿,选举48名同志为信 阳市作家协会第二届理事会理事。陈峻峰当选为信 阳市作家协会第二届理事会主席,田君、江岸、吕东 亮、陈宏伟、李昌振、扶桑、沈靖、胡亚才、梁深义、温 青等 10 位同志当选为信阳市作家协会第二届理事 会副主席。提名田君同志兼任秘书长。会议推举赵主 明、李绍文、周慧超、陈有才、黄振国、吴圣刚为名誉

冒雨换轨保安全 组场更换重伤道岔

为确保运输安 信阳工务段加强 对关键设备设施的探 伤检查;并本着"重伤 钢轨不过夜"的原则, 及时对发现的危及行 车安全的重伤钢轨进 行更换。图为近日该 段职工冒着大雨在编

刘淑娴 摄

2014 年度新闻记者证 核验公示

根据国家新闻出版广电总局《关于 2014 年换发新闻记者证的通知》(【2014】59号)和 《新闻记者证管理办法》的有关规定,信阳市 教育电视台对已电领记者证人员的资格进行 严格审核,现将我台已领取新闻记者证人员 名单进行公示,公示日期:2014-9-18。举报电 话:市文广新局举报电话 0376-6300180 和 省局举报电话 0371-65889023、69129663。

已领取新闻记者证名单:

戴松涛 朱晓辉 尹艳 陈兴 左达胜 胡灏 王 芳 费玉磊 陈书鸿 蓢 斌 声 注 徐云 沈超 王 琰 刘建华 周昌平 花 卉 张 洁 周新华 翟金刚 季新河 刘宏伟 王 东

> 信阳市教育电视台 2014年9月18日

"安全乘梯 远离危险"主题宣传之二

电梯发生故障的自救措施



日被困由梯中,不必 惊慌。因为电梯的轿厢上有 好多条安全绳,它的安全系 数很高。而且电梯都装有防 坠安全装置,即使停电了, 电灯熄灭了,安全装置也不 会失灵,电梯会牢牢夹住电 梯槽两旁的钢轨,使电梯不 至于掉下去。即使电梯上的 安全绳断了(这种情况极少 发生),在电梯槽的底部都 有缓冲器,它可减少掉下来 时的冲击速度,所以不要因 此而害怕。

★如果电梯突然停下。 不要惊慌,可持续按开门按 钮,并通过电梯内对讲机或 手机拨打电话求助,必要时 按下标盘上的警铃, 也可诵 讨大声呼救等方式向外界传 递被困信息,不要强行扒门。

★轿厢突坠时,可赶快 将每一层的按键按下,如果 电梯内有把手,一只手紧握 把手固定位置,防止摔倒;整 个背部与头部紧贴不靠门的 内墙,呈一直线,运用墙体为 脊椎作防护,膝盖呈弯曲姿 势,借膝盖弯曲来承受重击 压力,把脚跟提起,呈踮脚姿

信阳市质量技术监督局官

绿营花园二期前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等法规、政策 的规定,信阳市润洲房地产开发有限公司决定对"绿营花园二期"项目的 前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公

、"绿营花园二期"项目位于信阳市羊山新区新五大道与新十八大 街交叉口东南角,总面积12.299万平方米;项目由7栋高层组成。

二、投标单资格要求:

1.具有资质:具有国家主管部门颁发的物业管理资质的物业服务公

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

1.投标报名及招标文件领取时间:

2014年9月18日至2014年9月23日

2.招标文件领取地点:信阳市羊山新区新五大道与新十八大街交叉 口东南角(绿营花园项目部)

联系人:乔 刚 联系电话:13603765515

信阳润洲房地产开发有限公司 2014年9月18日